%@‘immﬁwuﬁ‘: ﬂ'nuﬁuﬁuﬁa‘:whqﬂ@é’ﬂﬁmm?ﬁummzﬁwmm'lum?ﬁmau'hffqm?
TBWAMNELNG TanENLNATuTY ANE1TUGULIR 6

%aumqwmuwuﬁ unAmMing tnaned

ANENSSNMSAILENE INen Wy s

e T e UTe8IUNTNNNT

..... (D“’“D)“’“r A$INNNT

(309AARTIANIET A9, aziBEn AINaTl)

UNAmEn

v 13
o

nafduafaiddngustasd 1) iednmacusiunsolunisinduladanas
PRV TNEILNA TRWENLNATNTY §197T0URIIR 6 2) Lﬁaﬁnmmmmﬁuﬁuﬁ
switladeAnasaiuAnuanIn lumsaduladanis 3) meummwmnmwmmmw
mmmwmnmm'mmmm‘lum?mmﬂu'[@ﬁqmwmmumwmmﬂ neudatiaild
My A dimssiubndhsinuimenia Tamenunaguau @15790ugm 6
m?ﬂquﬂw'ﬁ‘lum?mumummﬂmLﬂuuumﬂumu ’JLﬂ‘i‘%mJﬂNﬂTmEl‘l‘I’ﬁﬂ?Lmi‘uﬁﬁLT@T‘L’
SPSS for Window Anedii7i 4 e Yerias mLmﬂmummmummﬁ’mmd’uﬂram
s unznAemsinaneswgauuLhiune

HANNSIAE

1. Wt menune TRWENLNATNTW AS1TUGUIR 6 ANNENAT0
lumssadiladanis agflussiuga

2. nmazgluaznisuimisionn fAnudiuineuaniuAua il
manddladinsresimine e aeafhiaddymeadi fisvdl 0.05 d21eNY)
Uszaunisaflunisdnsssiaumisiumsnisdnsunistineusy wieduauinag
n1sudmsuazauinveslame s hiflaauduiusedniizddymiaia

fuanugmiso lunsimauladinisewiamionguia




PR PPN o

3. aazfliusznistiwisiogn  ifuiledufanganainns

9
3/

squfunensaiaauaunsnluntssinduladentsresiaunianenuna
asiaiivtidn Aty aadn Aisseu 0.05 1d%euns 53.4
4. ansodauannisweansal Ao lumsaduladanise
vwiwenng luglaziuuay Wisasiolyi]
Y'= 39.736 + 0.733 LEAD + 0.964 TIME
aun1nansal pnansnsnlunsiaduladeniseaianineuia

Tuglazimmnegnu
Z'=0.419 LEAD + 0.389 TIME




